
2009年全国硕士研究生入学统一考试
数学三试题
一、选择题：1～8小题，每小题4分，共32分，下列每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的，请把所选项前的字母填在答题纸指定位置上.
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（3）使不等式
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成立的
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（4）设函数
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则函数
[image: image22.wmf](

)

(

)

0

x

Fxftdt

=

ò

的图形为
(A)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 



     (B) SHAPE \* MERGEFORMAT 



(C) SHAPE \* MERGEFORMAT 
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（5）设
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（6）设
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（7）设事件
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（8）设随机变量
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二、填空题：9~14小题，每小题4分，共24分，请将答案写在答题纸指定位置上.
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（10）设
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（11）幂级数
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的收敛半径为        .
（12）设某产品的需求函数为
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（13）设
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(14) 设
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[image: image76.wmf]X

和
[image: image77.wmf]2

S

分别为样本均值和样本方差，记统计量
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三、解答题：15～23小题，共94分.请将解答写在答题纸指定的位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

（15）（本题满分9分）
求二元函数
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（16）（本题满分10 分）
计算不定积分
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（17）（本题满分10 分）
计算二重积分
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（18）（本题满分11 分）
（Ⅰ）证明拉格朗日中值定理，若函数
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（Ⅱ）证明：若函数
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（19）（本题满分10 分）
设曲线
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（20）（本题满分11 分）
设

[image: image104.wmf]111

A=111

042

--

æö

ç÷

-

ç÷

ç÷

--

èø

,
[image: image105.wmf]1

1

1

2

x

-

æö

ç÷

=

ç÷

ç÷

-

èø

.

（Ⅰ）求满足
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（Ⅱ）对（Ⅰ）中的任意向量
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（21）（本题满分11 分）
设二次型
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（Ⅰ）求二次型
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（22）（本题满分11 分）
设二维随机变量
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（Ⅰ）求条件概率密度
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（23）（本题满分11分）
袋中有一个红球，两个黑球，三个白球，现在放回的从袋中取两次，每次取一个，求以
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